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Cwiczenie 11: Rownania rozniczkowe — zadania
dodatkowe

Program ¢wiczenia obejmuje nastepujace zadania:
1. Sprawdz, ze y = (t/2) sin?(t) jest rozwiazaniem réwnania

i+ 4y =t +sin(2t).

2. Znalez¢ calki ogdlne ponizszych rownan:

3. Rozwiazaé¢ ponizsze zagadnienia:

y+ 4y = 2t + 3¢,
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y — 2y = te,

(b){ y3) =1,
Y+ 2ty = t3e_t2,
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y(1) =2,

ty + by = t3,

(e){ y(1) =1,
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4. Rozwiazaé ponizsze problemy:
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5. Rozwiaza¢ numerycznie ponizsze problemy:
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y(0) =1, (0)=1,
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y = t2 + yza
w {y<o>=1,
y = max(t,y),
®) {ym)o,
y=(y—17%
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y(1) =1,
0 { y = sgn(ty)+/5log(|y|),
y(1) =2,
tij+ty+ (2 — 9y =0,
) { y)=1. i) =1,
0 2ty — (12 +4)y =0,
y(1)=0, ¢(1)=1,
(m) § +sin(y) =0,
y(0) =1, (0)=0,
{y—ty+7y =0,



